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Patriarhul Daniel a hirotesit 18 duhovnici: Prin ei 
se împărtășește credincioșilor iubirea Preasfintei 
Treimi
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Părintele Patriarh Daniel a hirotesit miercuri 18 duhovnici care slujesc în parohii și 
mănăstiri din cuprinsul Arhiepiscopiei Bucureștilor. „Prin duhovnic se împărtășește 
credincioșilor care se pocăiesc și doresc îmbunătățirea vieții lor duhovnicești, 
iubirea Preasfintei Treimi”, a spus Preafericirea Sa.

Au fost hirotesiți ieromonahi și preoți care au promovat un examen special, de 
duhovnicie, care presupune o pregătire mai specială.

„Duhovnicia, așa cum se știe, este un dar de la Dumnezeu, dar în același timp este 
și o responsabilitate”, a subliniat Părintele Patriarh Daniel la sfârșitul slujbei. 
„Duhovnicul, reprezintă lucrarea lui Hristos în Biserica Sa.”
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Patriarhul României a subliniat că, atunci când un credincios vine să se 
spovedească pocăindu-se de păcatele sale, el trebuie să fie primit cu iubire 
părintească.

Penitentul va simți căldura Duhului Sfânt
„Duhovnicul reprezintă în fața credinciosului iubirea lui Dumnezeu Tatăl, dar el, 
prin sfatul pe care îl dăruiește celor care se pocăiesc, reprezintă și lumina 
Evangheliei lui Hristos”, a spus Preafericirea Sa.

„Penitentul simte, prin părintele duhovnicesc, care se roagă pentru el și-l 
sfătuiește, căldura prezenței Duhului Sfânt.”
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Rolul duhovnicului este să îi ajute pe credincioși în plan duhovnicesc, prin 
rugăciune, a continuat Preafericirea Sa.

„Mulți știu teoretic ce au de făcut, dar rugăciunea duhovnicului pentru penitenți și a 
penitenților pentru duhovnic este o întărire în credință și o lucrare a Duhului Sfânt, 
care întărește comuniunea în Biserică”, a explicat Părintele Patriarh Daniel.

„De aceea, în Biserica Ortodoxă, experiența cea mai profundă a lucrării Duhului 
Sfânt în viața credinciosului se vede prin Sfânta Taină a Spovedaniei, urmată de 
Taina Sfintei Împărtășiri.”

Slujire apostolească și duhovnicească
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„Deci iubirea Preasfintei Treimi se comunică în Biserică prin toate Sfintele Taine, 
dar în mod deosebit prin această taină a slujirii de părinte duhovnicesc, slujire 
apostolească și duhovnicească”, a încheiat Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, 
urându-le noilor duhovnici ajutor de la Sfinții Apostoli.

Au primit darul duhovniciei următorii clerici din Arhiepiscopia Bucureștilor:

București
Protos. Antipa Burghelea și Ierom. Paisie Hanțațuc de la Mănăstirea Antim
Ierom. Grigorie Metescu și Ierom. Neofit Păduraru de la Mănăstirea Schitul Darvari
Pr. Nicolae Sevastre de la Catedrala Mitropolitană „Sf. Spiridon” – Nou
Pr. Ionuț-Ștefănel Dragomir de la Parohia „Sf. Dumitru – Colentina”
Pr. Andrei-Costel Olinici de la Clinica Imunomedica
Pr. Cătălin-Cristian Robe de la Parohia Mărcuța
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Pr. Nicolae Stanciu de la Parohia Dorobanți
Județul Ilfov
Protos. Augustin Coman de la Mănăstirea Cernica
Pr. Constantin Ciobanu-Logofătu de la Parohia Petrăchioaia
Pr. Constantin Nedelcu de la Parohii Domneștii de Jos
Județul Prahova
Pr. Andrei Bădulescu de la Parohia Radila
Pr. Cristian-Andrei Constantin, Parohia Coada Izvorului
Pr. Dan-Iulian Dima, Parohia Telega II
Pr. Marius-Ionel Polițeanu de la Parohia Sălciile
Pr. Angel Răducanu de la Parohia Podgoria
Pr. Iulian-Constantin Vlad de la Parohia Salcia
Noii duhovnici au primit certificatul de absolvire a examenului de duhovnicie, o 
cruce de binecuvântare și un Molitfelnic, precum și alte daruri din partea 
Patriarhului României, care este și Arhiepiscopul Bucureștilor.
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